

**FAKULTA PRÁVNICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI**  
**Katedra obchodního práva**

---

**POSUDEK KONZULTANTA NA DIPLOMOVOU PRÁCI (DP)**

Jméno a příjmení autora diplomové práce: Kateřina Marešová  
Název diplomové práce: VYBRANÉ NÁLEŽITOSTI SMĚNKY A JEJICH  
INTERPRETACE SOUDY  
Konzultant diplomové práce: Mgr. Michaela Sigmundová, Ph.D.

Diplomová práce byla v souladu s *pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originalnosti vysokoškolské kvalifikační práce*, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu diplomové práce s jinými díly v rozsahu 0%.

	<b>Hodnotící kritérium:</b>	<b>Splňuje:</b>	<b>Splňuje částečně:</b>	<b>Nesplňuje:</b>
1.	Vhodnost struktury DP ve vztahu k zvolenému tématu a soulad zadání DP s jejím obsahem:	ANO		
<u>Zdůvodnění:</u> Diplomová práce obsahuje 86 stran a má tři přílohy ve formě různých typů směnek. Studentka dodržela zadání a téma diplomové práce. Studentka si zvolila náročnější téma diplomové práce. Z textu práce je zřejmý zájem studentky a širší záběr jejích znalostí.				
2.	Přiměřenost použité metody zpracování:	ANO		
<u>Zdůvodnění:</u> Studentka použila ke zpracování práce metodu analytickou, syntetickou, deskriptivní a komparační. Pro porovnání právní úpravy zvolila studentka právní úpravu ve Velké Británii.				
3.	Orientace v právní úpravě a úroveň práce s ní	ANO		
<u>Zdůvodnění:</u> Studentka se do hloubky věnovala tématu. Práce obsahuje problematiku směnečné sumy, podpisů na směnce, místo placení, grafickou podobu směnký a komparaci s právní úpravou Velké Británie. Studentka se v právní úpravě velmi dobře orientuje a dokáže polemizovat s odborníky na toto téma, uvádí své osobní názory, velice podrobně komentuje judikaturu soudů a návrhů de lege ferenda v rámci určení platebního místa směnký.				
4.	Práce s právními prameny a judikaturou:	ANO		
<u>Zdůvodnění:</u> Judikáty, ústavní nálezy a citace jsou zastoupeny v práci opravdu velice hojně. Studentka uplatnila i rozhodnutí soudů nižších stupňů, což je pro velice práci přínosné. Je skvělé, jak studentka rozebírala jednotlivá rozhodnutí soudu a poukazovala na jejich přednosti a nedostatky. Také hojně citovala další autory a evidentně před zpracováním této práce studovala velké množství pramenů, než přistoupila k psaní této kvalifikační práce. Pečlivost s jakou přistupovala ke tvorbě jednotlivých kapitol je znát, což je zejména u směnečného práva velikým přínosem a vždy se vyplatí.				
5.	Využití domácích a zahraničních	ANO		

**FAKULTA PRÁVNICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI**  
**Katedra obchodního práva**

	literatury a práce s ní:			
<u>Zdůvodnění:</u> Cizojazyčná literatura byla použita aktuální knižní. Domácí literatura je zastoupena hojně jak formou publikací, monografií, článků i internetových zdrojů.				
6.	Formální náležitosti DP (jazyková úroveň zpracování, odborná kvalita, členění a formální úprava textu, správnost citací, bibliografických odkazů v textu, seznam použité literatury, rozsah):	ANO		
<u>Zdůvodnění:</u> Formálně je práce přehledná. Kapitoly na sebe logicky navazují a působí uceleným dojmem. Odborné vyjadřování je na vysoké úrovni. Občas se vyskytne gramatická chyba, ale nemění smysl textu a jeho podstatu.				
7.	Hodnocení závěrů a přínosnosti práce	ANO		
<u>Zdůvodnění:</u> Studentka se velmi podrobně věnovala všem podstatným náležitostem směnky a směnečnému právu jako celku. Do textu pojala velké množství judikatury a rozhodnutí nižších soudů, stejně jako významné ústavní nálezy přijaté v této oblasti v posledních letech. Práce je velice přínosná pro svůj rozsah a podrobnost komentářů k aktuální judikatuře.				
8.	Otázky položené k obhajobě:			
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. <b>Lze směnkou zajistit závazek zaměstnance v rámci pracovněprávního vztahu?</b></li> <li>2. <b>K čemu slouží směnečné vyplňovací prohlášení?</b></li> </ol>				

**Závěr:**

Předloženou DP k obhajobě:	doporučuji
Navrhuji klasifikaci DP:	výborně

V Praze, dne 1.5.2015